



№203-58-2215 Страхование залогового имущества

24.05.2016 были внесены изменения

Статус: Процедура закрыта

Информация о процедуре:

Вид процедуры	Запрос предложений
Рубрика	Страхование имущества
Заказчик	ООО НПП "Технопроект" - Рейтинг -0.5%
Регион	Пензенская Область
Город	Пенза

Предмет договора

Оказание услуг по страхованию передаваемого в залог имущества (импортные обрабатывающие центры с ЧПУ), находящего в собственности ООО НПП "Технопроект", от всех видов рисков утраты, повреждения и уничтожения имущества. Общая страховая сумма составит около 34 000 000 рублей.

Дополнительные условия:

Риски

- Пожар, взрыв газа
- Стихийные бедствия
- Противоправные действия третьих лиц
- Залив, повреждение водой
- Падение деревьев, летательных аппаратов, наезд транспортных средств
- Взрыв паровых котлов, газохранилищ, газопроводов, машин, аппаратов и других аналогичных устройств

Дата начала приема заявок	23.05.2016
Срок заключения договора	28.05.2016 — 03.06.2016
Дата окончания приема заявок	28.05.2016 / 00:00 (МСК)
Дата подведения итогов	31.05.2016 / 00:00 (МСК)

Требования к участникам:

1. Соответствие требованиям, предъявляемым Банком ВТБ (ПАО) к страховым компаниям и условиям предоставления страховой услуги.
2. Полисы/Договоры страховой компании принимаются Банком ВТБ (ПАО) при страховании имущества, принимаемого в залог по активным операциям, несущим кредитный риск.

Документация:

1. **Анкета.doc**, 0.17Mb
<https://xn--d1abbnoiev.nxn--p1ai/downloads.html?file=477>

Документация добавленная позже в ответах:

1. **Перечень станков.xls**, 0.06Mb

<https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/downloads.html?file=476>

Вопросы и ответы:

ВОПРОС:

Просим уточнить время завершения приема заявок? (28.05.2016 / 00:00 (МСК))

ОТВЕТ:

До конца пятницы (27.05.16)

ВОПРОС:

Добрый день! Для котировки необходима дополнительная информация: перечень страхуемого имущества (год выпуска, описание), год постройки/ кап. ремонта помещения, где располагается это оборудование. материал стен и перекрытий, наличие охранной и пожарной сигнализации, наличие системы пожаротушения и живой охраны, наличие видеонаблюдения, пропускная система?

ОТВЕТ:

Интересующую информацию вы можете найти во вложениях к этому ответу

[Перечень станков.xls](#) XLS, 0.06Mb
